
De 890
personas encuestadas

49.4% 
tuvo que ocultar 
su orientación o 
identidad de género

32.6 % tuvo malos 
tratos o humillaciones 
durante la atención médica

13.1% señaló alguna 
experiencia relacionada 
con violencia, afirmaciones 
discriminatorias basadas 
en chistes, expresiones 
o creencias populares 
que les ridiculizan o 
les culpabilizan

Bajemos la curva de la discriminación:

En un estudio del Instituto 
Nacional de Salud Pública

Diversidad sexual en salud

48.1% considera que el 
personal médico y de 
enfermería está poco
capacitado para brindar 
atención

19.1% considera 
que en ninguna ocasión 
el personal ha estado 
capacitado para atenderles

Encuesta sobre Discriminación por motivos de Orientación Sexual e Identidad de Género, 2018.

"Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa"

De acuerdo con la Encuesta sobre Discriminación por motivos de Orientación 
Sexual e Identidad de Género realizada en 2018, aún se mantienen prácticas 
discriminatorias en la atención médica

"Este programa es público, ajeno a cualquier partido político. Queda prohibido el uso para fines distintos a los establecidos en el programa"

@gob.mx/salud


